

Артисты Московского театра драмы в гостях у журналистов



Позавчера состоялась творческая встреча артистов Московского государственного театра драмы с журналистами — работниками областных газет «Большевиcтское знамя» и «Черноморська коммуна». Народный артист СССР лауреат Сталинской премии, художественный руководитель театра Н. П. Охлопков, тепло встреченный собравшимися, рассказал о творческом пути одного из ведущих театров страны.

— Мы видим свое призвание и цель в том, чтобы средствами искусства служить великому делу Ленина — Сталина. В творческом содружестве с драматургами коллективу театра удалось создать ряд высококачественных спектаклей, раскрывающих величие духа советских людей, героев великой сталинской эпохи. В работе над пьесами советских драматургов окрепло мастерство актеров старшего поколения, растет талантливая артистическая молодежь. Сейчас театр готовит новые постановки пьес советских драматургов на современные темы.

Народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии М. М. Штраух рассказал о своей работе над созданием образов В. И. Ленина и В. М. Молотова.

Встреча прошла в дружеской атмосфере.

На снимке (слева направо) стоят: лауреат Сталинской премии Г. П. Кириллов, артист С. С. Вольский, засл. арт. РСФСР лауреат Сталинской премии Б. Н. Толмазов, директор театра В. И. Маркичев, артист В. А. Голубев; сидят: засл. арт. РСФСР К. М. Половикова, народная арт. РСФСР лауреат Сталинской премии Ф. Г. Раневская, народный арт. СССР лауреат Сталинской премии Н. П. Охлопков, народный арт. РСФСР лауреат Сталинской премии М. М. Штраух, артистка В. М. Орлова.

Фото Я. Левита.